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Busenin bir deste bogo kalemi var-

dir. Ablasi 22 kalem daha verdi-

4.

ngu kitabimin 1. gin 23 sayfasini,
2. 9un 1. gnden 39 sayfa fazlasini
okudum, 2 giinde ka¢ sayfa kitap

gindg Busenin toplam kac¢ kalemi okudum?
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2..Bir bahcivan bahcesine 28 lavanta, §

lavantalardan 45 fazla lale dik- g

mistir. Bahcedeki ciceklerin toplam
sayssi koctlr'?
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5. Rakamlari farkli iki basamakli en

3. Suat 9 yasindadir. Suat dogdugun- — » .
, ) kiic yi ile onlar basa-
da annesi 23 yasinda olduguna < G ol bauik iki b
gére annesi ve Suatin simdiki yas- mad O, sznmu:y:o llolmla::c_tlrr)
m_okh_dggg)_# P :

lar toploml kactir?
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6. 8.
by e A
Bir ciftlikteki tavuklardan birinci gun . o
24 ikinci gin 36 yumurta dlingor. llker 59 metre daha gururselokulo
Bu yumurtalarin 9 tanesi satildigina varmis olacoktrr. B.u.naugc:reullk?ro
gére kalan yumurta saysi kactir? qu%n |<c‘|c, ‘metresml ydrumustar:
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3 36 TL 23043265
g Ayakkabinin fiyati kazagin fiyatin-

dan 9 lira fazladir. Buna gére 1
va Y g adet ayakkabi ve 1 adet kazak

B T alan biri 90 lira éderse kac lira
para Ustd alir?
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Bir okul gezisine katllan kiz 6grenci- iaé ~LSl- &1
lerin saysi 62dir. Erkek 8grencilerin 53 F( 5
saysi kiz 6grencilerin saysindan 37 ‘

eksik olduguna gére geziye toplam
kac 6grenci katilmistir’?

10.3 dogol sayinin toplami 96'dir. Sa-
ylardan ilki 43, ikincisi ilk saydan

15 eksik ise 3. say kactir?
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11. 13.

Bir otoparkta 10 tane araba var- 8 TL 7 TL
dir. Arabalarin tekerlek saylari

toplami kactir? Berk 1 kalemlik ve 3 defter almistir.

Buna gére Berk kalemlik ve def-
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Qil‘l—-Bir saticl 21 yumurtanin bir duzi-

ne kadarini kirmistir. Geriye kalan

SONne

yumurtalarin da tanesini 2 liraya
satmistir. Buna gére satici kag lira
kazanmistir?
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Cozum:

Al 1
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12.4 katli bir apartmanin her katinda

5 daire vardir. Dairelerin 11 tane-

si satildgina gére satilmayan kac |1 5 Tgnesi 2 lira olan cikolatadan 4

' f) ) )
d(?'r? kalmistir's tane, tanesi 3 lira olan sakizdan
ébgu‘m: 5 tane alan biri kac lira éder?
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